

## Erratum Notice

1. On page 122, the full citation for figure 3-32 should read:

(User Manual HYPROP (2012). Available at:

[http://www.ecosearch.info/sites/default/files/prodotti\\_documentazione/Hyprop\\_Manual.pdf](http://www.ecosearch.info/sites/default/files/prodotti_documentazione/Hyprop_Manual.pdf))